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GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG GÓC
                 Chủ đề: Ngày hội 20 - 11
          Đối tượng: 24-36 tháng tuổi (lớp D2)
                   Số lượng trẻ: 20-25 trẻ
          Thời gian: 30-40 phút             

          Giáo viên thực hiện: Bùi Thị Ngọc 
Năm học: 2022 - 2023
I. Mục đích yêu cầu: 
1. Kiến thức:

- Trẻ biết tên các góc chơi, nhóm chơi: Góc bế em; Góc HĐVĐV; Góc vận động; Góc kể chuyện; Góc tạo hình.

- Trẻ nhận biết màu xanh, màu đỏ, màu vàng.

- Trẻ biết chơi bế em, xúc cho em ăn, xếp ngôi nhà, trang trí bưu thiếp và khung ảnh, xâu vòng màu xanh – đỏ - vàng – xâu hoa, làm sách truyện về bé và gia đình, ôn các bài thơ, câu chuyện có trong chủ đề.
2. Kỹ năng:

- Trẻ có kỹ năng xếp cạnh, xếp chồng, xâu vòng, xâu hoa, dán chấm dính, trang trí bưu thiếp, khung ảnh, đóng mở sách.

- Trẻ giao tiếp với nhau bằng câu đơn giản, nói rõ ràng, mạch lạc

- Trẻ cất dọn đồ chơi gọn gàng đúng nơi quy định sau khi giờ chơi kết thúc.

3. Thái độ: 

- Trẻ hào hứng tham gia vào hoạt động cùng cô và các bạn

- Trẻ nói nhỏ, nhường bạn, biết chơi đoàn kết với nhau.

II. Chuẩn bị:

1. Địa điểm:

- Trong lớp học

2. Nội dung chơi và đồ chơi theo góc
	STT
	Góc chơi
	Nội dung chơi
	Đồ dùng

	1
	Góc hoạt động với đồ vật
	- Xếp ngôi nhà
	- Khối hình vuông, hình tam giác bằng nhựa

	
	
	- Xâu hoa (hột hạt, quần áo, mũ)
	- Hột hạt, hoa xốp, quần áo, mũ bằng xốp (xanh – đỏ - vàng)

	2
	Góc bế em
	- Nấu ăn, tập thái củ quả
	- Bộ đồ nấu ăn, bộ đồ thái

	
	
	- Cho em ăn, tập cầm thìa
	- Bát, đĩa, thìa, cốc uống nước, khăn lau miệng.

	
	
	Tắm cho em
	- Khăn, chậu, sữa tắm00

	
	
	- Ru em ngủ
	- Giường, chăn, búp bê

	3
	Góc tạo hình
	- Trang trí khung ảnh 
	- Hoa, bông tăm, hồ, khăn lau tay

	
	
	- Trang trí bưu thiếp tặng mẹ
	- Khung ảnh, băng dính 2 mặt, hồ dán, hoa…

	
	
	- Ghép tranh theo mẫu
	- Tranh mẫu hình lật đật, thuyền

	4
	Góc kể chuyện
	- Xem sách, kể chuyện theo tranh
	- Sách về gia đình, về quá trình bé lớn lên

	
	
	- Ôn các bài thơ, câu chuyện có trong chủ đề
	- Sách, hình ảnh, tranh có hình ảnh thể hiện nội dung bài thơ, câu chuyện

	5
	Góc vận động
	- Thú nhún
	- Thú nhún

	
	
	- Lồng hộp
	- Các khối hộp lồng


III. Tiến hành:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức.
- Các con ơi lại đây với cô nào!

- Cô con mình cùng hát một bài về bạn búp bê nhé!
- Cô và trẻ cùng hát bài hát “Em búp bê”
- Trò chuyện với trẻ rồi dẫn dắt vào bài
2. Phương pháp, hình thức tổ chức

* Thỏa thuận trước khi chơi:
- Cô mời các con ngồi xuống cùng cô nào! 

- Các con ơi cô và các con vừa hát bài gì?

- Các con hát rất hay, cô khen cả lớp nào!

- Em búp bê có ngoan không?
Hôm nay các con đi lớp có bạn nào khóc nhè không?

Lớp mình rất ngoan không có ai khóc nhè đâu đúng không nào, cả lớp có đồng ý với cô không?

- Xuất hiện tiếng trẻ khóc

“Oe oe oe”

- Các con ơi, có tiếng khóc ở đâu vậy nhỉ? Ai khóc thế nhỉ? Em bé nào mà lại khóc to thế?

- Em búp bê khóc ở góc nào? Không biết làm sao mà em búp bê lại khóc nhỉ?
- Cô Thanh ơi! Cô Thanh ra xem làm sao em bé lại khóc thế?

- Ơi em bé đây rồi!

- Cô Thanh ơi, sao em bé lại khóc vậy cô?

- Chắc là em buồn ngủ, em muốn được bế, muốn được ăn cháo này các anh các chị đưa đi chơi nữa đấy các con ạ.

Khi em bé khóc các con phải biết dỗ em, vỗ nhẹ nhẹ em như thế này là em thích lắm đấy.
Lát nữa ai chơi ở góc bế em?

- Các con sẽ phải cho em uống sữa, xúc cho em ăn và nhớ lau miệng cho em nhé.

- Em búp bê nín khóc rồi, cô Thanh sẽ đặt em vào giường đi ngủ nhé.

- Cả lớp chào tạm biệt em búp bê nào?

+ Các con ơi hôm nay bạn Ngân mặc áo màu gì nào?

+ Thế hôm nay cô Ngọc mặc áo màu gì?

+ Áo của cô màu có giống màu áo của bạn Ngân không?

Cô cũng có áo màu đỏ giống của bạn Ngân đấy.

- Các con nói cùng cô “Màu đỏ ạ”

À đúng rồi đây là màu đỏ hôm vừa rồi cô con mình đã được nhận biết rồi đấy

- Các con ạ màu đỏ màu vàng kết hợp với nhau rất là đẹp, để xâu thành những chiếc vòng rất là đẹp để tặng các cô đấy. Và 
lớp chúng mình còn những góc chơi gì nào?

- Góc vận động này, góc hoạt động với đồ vật, góc sách chuyện, góc tạo hình...Giờ các con hãy về góc chơi mà các con thích nhé
- Các con nhớ trong khi chơi không tranh giành đồ chơi nhé, phải chơi đoàn kết và ngoan, nói nhỏ đủ nghe. Khi nào cần tới sự giúp đỡ của cô thì hãy gọi cho cô nhé. Bây giờ cô mời các con nhẹ nhàng về góc chơi mà các con thích nhé (Cô mời lần lượt từng góc)
* Quá trình chơi

- Cô bật nhạc nhẹ nhàng, nhỏ.
- Cô bao quát quá trình chơi của trẻ, kịp thời, bổ xung đồ chơi thỏa mãn nhu cầu chơi ở các góc. Cô có thể gợi ý khéo léo để trẻ có them thao tác chơi.
- Trong khi trẻ chơi cô gợi hỏi để trẻ trả lời. Nếu trẻ chơi ở góc không có hứng thú thì cô có thể gợi ý trẻ chuyển sang nhóm chơi khác để trẻ chơi hứng thú hơn.

- Cô quan sát phát hiện tình huống và xử lý kịp thời để duy trì hứng thú chơi, thỏa mãn nhu cầu chơi của trẻ.
* Nhận xét sau khi chơi

- Cô nhận xét từng nhóm chơi.

- Cô khen và động viên trẻ ở các chơi khác

- Cho trẻ cất đồ chơi vào đúng nơi quy định

3. Kết thúc:

- Cả lớp hát bài “Tay thơm tay ngoan”

	Trẻ hát cùng cô

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời
Trẻ trả lời
Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ chú ý lắng nghe cô
Trẻ trả lời

Trẻ chào búp bê
Trẻ trả lời

Cho nhiều trẻ nói
Trẻ về góc chơi mà trẻ thích

Trẻ kể tên các góc chơi
Trẻ về góc chơi mà trẻ thích

Trẻ chơi ở các góc

Trẻ hát cùng cô
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